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Quick Start Guide

Kontakta Toro NSN på 1-844-GEOLINK (1-844-436-5465) eller via NSNTech@toro.com.

Obs: När du startar maskinen första gången efter att skärmen har monterats befinner sig displayen i
standardläge. Se till att maskinen står stilla vid ändringar och konfigurering av skärmen.

Använda pekskärmen
Sprutinformation visas på skärmen när du trycker på de enskilda knapparna för att aktivera dem.
• Välj knapparna för att se vad respektive skärm innehåller.
• Tryck på en knapp om du vill ändra den, så visas ytterligare alternativ.
• Välj alternativ efter behov och bekräfta den uppdaterade skärmen (Figur 1).
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Figur 1
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Figur 2
X30-skärmen i standardläge visas

1. Systeminformation 6. Lagerhantering 11. Jobbmeny 16. Kartlager
2. Vägledning 7. Inställningar 12. Fältmeny 17. Mittkartvy
3. Jobbinformation 8. Instrumentbräda för sprutan 13. Snabbstart 18. Gränsval
4. Automatisk sektionsstyr-

ning
9. Huvudomkopplare 14. Zoomkontroller 19. Sektionsvisning

5. Sprutreglage 10. Mottagarkalibrering 15. Skärmvisning
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Använda standardläget
Skapa ett fält
Obs: Skapa ett fält per bana med alla
fältavgränsningar för banan i det fältet.
1. Välj snabbstart.
2. Ange fältnamn och bekräfta (Figur 3).
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Figur 3

1. Snabbstart 3. Nytt fält
2. Fältnamn

Skapa en ny fältgräns
Gränsen dras vid utsidan av mitten på vänster
framhjul.
1. Kör till området.
2. Tryck på fältmenyknappen.
3. Tryck på gränsinspelningsknappen.
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Figur 4

1. Fältmeny 3. Pausa gränsinspelning
2. Spela in fältgräns 4. Avsluta gränsinspelning

4. Kör runt hela gränsen.
5. När du har kommit tillbaka dit du började trycker

du på knappen för att avsluta gränsinspelningen.

Namnge och kategorisera en
fältgräns
Obs: Detta gäller endast för maskiner utrustade med
RTK-system.
1. När du har skapat en gräns håller du fingret på

gränslinjen.
2. Ta bort fingret från skärmen när gränslinjen

markeras, så öppnas menyn med egenskaper.
3. Välj de egenskaper som du vill ändra på, ange

informationen och bekräfta.
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Figur 5

1. Markera gränsen med
fingret

5. Kategori

2. Gräns 6. Ta bort kategorin
3. Gränsens egenskaper 7. Namn
4. Ta bort en gräns

Skapa ett munstycke
1. Välj inställningar på den undre vänstra sidan på

huvudskärmen.
2. Välj redskap, ramp och munstycke (Figur 6).
3. Välj nytt munstycke högst upp på skärmen

(Figur 6).
4. Välj munstycke utifrån storlek och färg (Figur 6).

Obs: Följande tabell visar Toros munstycken.
Inställningarna är ISO-standard.

Obs: Munstycke 015 (ljusgrönt) är inte
detsamma som munstycke 15 (mörkgrönt).
Munstycke 03 (mörkblått) är inte detsamma som
munstycke 10 (ljusblått).
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Mun-
stycke Färg på munstycke Flödeshastighet

04 Röd 1,5 l/min

05 Brun 1,9 l/min

06 Grå 2,3 l/min

08 Vit 3,0 l/min

10 Blå 3,8 l/min

15 Grön 5,7 l/min

5. Tryck på MUNSTYCKETS NAMN (Figur 6).
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Figur 6

1. Navigera till nytt
munstycke.

3. Byt namn på munstycket
om så önskas.

2. Välj ett munstycke utifrån
storlek och färg.

4. Ändra inte munstyckets
parametrar.

Använda det enkla läget
Ställa in produkt- och tankvolym
Obs: Kontrollera att rätt måttenhet används. Se Välja
rätt måttenhet i bruksanvisningen.
1. Fyll tanken med vatten.
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2. Tryck på sprutstyrning och visa hela
sprutstyrningspanelen.

3. Tryck på Välj produkt.
4. Tryck på Egna inställningar för produkten.
5. Namnge produkten, välj hastighet och

hastighetsökning (Figur 7).

g204900

Figur 7

1. Sprutstyrning 3. Välj produkt och slutför
hastighetsguiden

2. Visa mer 4. Namnge produkten,
välj hastighet och
hastighetsökning

Skapa ett nytt jobb med
snabbstartikonen
1. Välj snabbstart uppe till höger på skärmen.
2. Ange ett nytt namn för jobbet (Figur 8).

Obs: Endast för sprutsystem 1750: kör
ventilbalansguiden innan du väljer ett
munstycke.

3. Välj rätt munstycke.

Obs: Munstycken skapas i standardläget. Se
Skapa ett munstycke (sida 3).

4. Ange vilken typ av arbetsområde som ska
besprutas (fairway, green, tee osv.) (Figur 8).

5. Uteslut områden som inte ska besprutas
(bunkrar, träd, hinder osv.) (Figur 8).

Obs: Se videoklippen i standardläget om hur
man besprutar inom en gräns inom en annan
gräns.
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Figur 8

1. Ange ett nytt namn 3. Välj arbetsområden
2. Välj munstycket 4. Välj de uteslutna

områdena

6. Vrid huvudomkopplaren till det PÅSLAGNA läget
(Figur 9 eller Figur 10).

7. Vrid sektionsomkopplarna (som sitter mellan
sätena) till det PÅSLAGNA läget (Figur 9 eller
Figur 10).
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Figur 9
5800-sprutreglage

1. Huvudsektionsomkopplare 2. Sektionsomkopplare

g202822

Figur 10
1750-sprutreglage

1. Sektionsomkopplare 2. Huvudsektionsomkopplare

8. Påbörja besprutningen genom att trycka på
huvudomkopplaren så att den blir grön och kör
in på sprutområdet (Figur 2).

Obs: Maskinen börjar spruta när den kommer
in på angivet sprutområde.

Obs: På skärmen visas de områden som ska
besprutas i ljusgrått, medan områden som inte
ska besprutas visas i mörkgrått. Om allting
på skärmen är ljusgrått kan hela området
besprutas.

Obs: Skärmen, mottagaren och
sektionsstyrningen stängs av när du vrider
nyckeln till det AVSTÄNGDA läget. Displayens
strömbrytare (grön) finns baktill på konsolens
vänstra sida.
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Anteckningar:

 



 




